

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA

Ing. Ernesto A. Dueñas

•Apoya la productividad para el desarrollo

El ingeniero Ernesto Antonio Dueñas, analiza la situación nacional, en el campo de la productividad, considerándola como base fundamental para el desarrollo de la nación, generando fuentes de trabajo y el ordenamiento de la economía. (Inf. Pág. 3).

•PA Intensifica lucha contra Contrabando

Intensamente está trabajando la Policía de Aduanas, para combatir el contrabando en esta capital, principales ciudades del interior del país, pueblos y determinados puntos fronterizos, aeropuertos, etc. (Inf. en Pág. 3).

•Grupos ecológicos arborizan San Salvador.

Jóvenes de 23 grupos ecológicos estudiantiles, incorporados al Grupo Ecológico Montecristo, desarrollaron este fin de semana, una campaña de arborización en la capital, donde cooperó el Instituto Agrícola San Andrés. (Inf. en Pág. 3).

•Sigue preocupación por acaparadores

El ministro de Economía, ingeniero José Ricardo Perdomo ha formulado un llamado de conciencia a los acaparadores en general, para que, por humanismo, siquiera, respeten a los consumidores de productos básicos. Dice el funcionario que se están aplicando severas sanciones, pero que aún así persisten los acaparadores en sus actividades. (Inf. en Pág. 2).

•Mejor entrega de básicos a Santa Ana

La ciudadanía santaneca, se muestra satisfecha por la forma ordenada en que las unidades móviles del IRA están trabajando en las entregas de productos básicos. (Inf. en Pág. 3).

•Ayuda a más de 5 mil campesinos

Más de cinco mil campesinos del cantón Huiscoyolar, de Izalco y sectores adyacentes de Izalco, recibieron ayuda en víveres, alimentos, medicinas, consultas médicas, primeros auxilios y otros beneficios, de parte del Destacamento Militar No. 6, de Sonsonate, con la cooperación de Acción Cívica Militar y el Batallón de Sanidad Militar. (Inf. en Pág. 3).

•Proyecciones al exterior

El coronel Carlos Angel Avilés, presentó la real imagen de El Salvador a miembros de la Asociación de Agregados Militares extranjeros en El Salvador, quienes le declararon miembro honorario.

•Juez resolverá en caso muerte de coronel

El Dr. Daniel González Romero, Juez Segundo de lo Penal, podría decidir en las próximas horas si procede elevar a plenario la causa sobre la muerte del coronel José Guillermo Fuentes Ayala informa, en la que están implicados dos cadetes, o dejar en libertad a los acusados. (Inf. en Pág. 2).

•Minas desactivan en Chalatenango

Veintidós minas han sido desactivadas por efectivos de los batallones Belloso y Cayaguaña, en proximidades de Cinquera, Departamento de Cabañas y Tejutla, Departamento de Chalatenango, según voceros de la Fuerza Armada. (Inf. en Pág. 2).



Ing. J. Ricardo Perdomo



Cnel. Carlos Angel Avilés

Editoriales

•Nueva era de desarme nuclear

La cuarta reunión cumbre entre Reagan y Gorbachev ha sido el marco del intercambio de documentos de ratificación del tratado que elimina los misiles nucleares de alcance intermedio, lo cual ha llevado a crear una enorme expectativa universal sobre el surgimiento de una nueva era de desarme nuclear, cuya posibilidad no se vislumbraba en el horizonte hace muy poco tiempo.

Un día en nuestra historia

•Reformarán Ley de Estado Peligroso

(Jueves 6 de junio de 1963). El Ministerio de Justicia propuso ayer a la Asamblea Nacional que se reforme la Ley de Estado Peligroso para prevenir los delitos contra la propiedad. El proyecto pasó a estudio de la Comisión de Legislación.

Indice

Nacionales / 2-3
Internacionales / 4-5
Editoriales / 6-7
Sociales / 8-42
Horóscopo / 15

Cartas a María / 18
Hermano Pablo / 22
La Cámara / 29
Platillos / 29

Indicador / 45
Cómicos / 50-52
Clasificados / 53-65
Cines / 66-71

22 minas desactiva el Batallón Belloso

Veintidós minas "quita pié" que los subversivos del FMLN habían colocado en los alrededores de las poblaciones de Cinquera y Tejutla, los departamentos de Cabañas y Chalatenango, respectivamente, fueron desactivadas por unidades del Ejército.

Voceros del Batallón "Belloso", informaron que durante patrullajes realizados en el Cerro Petacas, de la localidad de Cinquera, las tropas lograron descubrir 15 artefactos explosivos, los cuales procedieron a desactivar.

Asimismo, efectivos del Batallón

"Cayaguaña", de la Cuarta Brigada de Infantería, también detectaron otras siete minas que los guerrilleros dejaron colocadas en las proximidades de Tejutla, del mismo departamento de Chalatenango.

Con esta acción, dijeron fuentes castrenses, se ha evitado que estos explosivos llevaran más luto y dolor a la familia salvadoreña, especialmente, que causen la muerte de hombres, mujeres y niños del campo, que nada tienen que ver con el conflicto armado.

Juez Resolverá caso de cadetes por muerte Cnel.

En las próximas horas podrían quedar en libertad o ir a jurado, dos subtenientes cadetes acusados de asesinar al coronel José Guillermo Fuentes Ayala.

El Dr. Daniel González Romero, Juez Segundo de lo Penal, informó ayer que la fase de instrucción del juicio ha sido finalizada y actualmente

estudia las respuestas a los traslados hechos a la defensa y al Ministerio Público, para determinar si eleva la causa a plenario o sobresee a los imputados.

Los subtenientes cadetes José Garcilazo Díaz y Alvaro Atilio Moreno Hernández, se encuentran detenidos

—Pasa a la página 51—

Sigue preocupación por los acaparadores

Mucha preocupación ha mostrado el ministro de Economía, Ing. José Ricardo Perdomo, con respecto a la insistente actividad de los acaparadores de granos básicos, a pesar de las severas sanciones aplicadas en las últimas semanas.

Dijo a medios informativos en entrevista ayer al mediodía, que las unidades móviles del IRA y las Despenas Populares, creación esta del ministro Perdomo, están luchando tesoneramente contra la labor negativa de los acaparadores y especuladores

con los precios de los productos básicos.

Ha expresado el ministro Perdomo, su afán por favorecer a las familias de escasos recursos, que son a quienes mayormente afectan las actividades de quienes se dedican a almacenar granos básicos para sacar provecho económico, a base de la angustia de la mayoría de los salvadoreños.

Pide el ministro Perdomo a los acaparadores y especuladores, que tengan misericordia, que tengan piedad y

—Pasa a la página 51—



DONATIVO. José Alvarez, del Club Rotarac San Salvador-Norte entrega al padre Victor Guarato, un donativo económico para el Hogar del Niño Mi-

nusválido Abandonado. Los fondos fueron recaudados en reciente actividad filmicca, organizada para beneficiar a la mencionada institución de beneficencia.